

# 牧野区举办2024年“春风行动”招聘会 为脱贫人口、残疾人搭建用工平台

本报讯(记者张延)3月23日,牧野区举办2024年牧野区“春风行动”第二场大型现场招聘会。此次招聘,以脱贫人口(含防止返贫监测对象)、残疾人、高校毕业生、农村低收入人口为重点服务对象,积极对接辖区企业,搭建良好用工平台。

本次招聘会共邀请了140余家企业参与,提供了机械制造、零售餐饮、家

政服务、教育培训、网络传媒等多个行业领域的就业岗位1000余个,并通过“直播云端送岗+现场招聘会”的模式同步进行,不仅搭建了面对面洽谈平台,也提供了企业与求职者的“云”交流平台,充分提高双向选择的效率,活动当天上午,直播带岗观看人数达2.3万人次,以数字赋能,助力春风送岗。

活动现场还设立了“春风行动现场

招聘会脱贫人口专区”,指导辖区脱贫人口与辖区产业帮扶项目企业沟通对接,根据人员就业需求、工作能力帮助寻觅合适的就业岗位。

下一步,牧野区人社局将坚持精准服务、持续帮扶的重要举措,紧盯重点群体求职需求以及企业用工缺口,进一步促进辖区劳动力实现高质量就业,助力企业长足发展。

## 打通断头路 提升幸福感

### 卫辉市铆足干劲完善城市综合功能

本报讯(记者张延)“过去路不通,300米的路程,需要绕行1000多米!”3月22日,走在新打通的劳动路上,卫辉市市民张华感慨地说,这两年卫辉的变化太大了。

劳动路是卫辉市一条东西走向、300多米长的断头路。去年夏天,经过50多天的努力,卫辉市打通劳动路延伸至比干大道,沿线近万名群众从此不再绕路出行。

“劳动路过比干大道后,还将继续东延500余米连接人民路。”卫辉市住建局相关负责人介绍,卫辉城区东西走向道路较少,劳动路东延贯通后,将成为一条新的东西向大通道,有效缓解卫辉南部城区交通堵塞压力。

随着城市快速发展,受城中村贺生屯村的影响,附近形成了几条断头路,劳动路只是其中一条。去年10月以来,为完善城市综合功能,改善村民居住环境,卫辉市全面实施贺生屯村城中村改造项目,进一步完善城区路网,加快推进解决卫州路、劳动路、学院西路、胜利路4条断头路的“肠梗阻”问题,并同步实施雨污水管道与电力管沟建设,联通周边地下管网体系。

去年,卫辉市实施总投资5885万元的城区绿化、主干道亮化、道路修补等项目,城市面貌焕然一新。今年,该市还将加快推动总投资72亿元的城乡防洪排涝、西部城区地下管网、“三通一规范”等39个城乡基础设施项目建设,

以及总投资15亿元的三级养老服务体系改造、职业中专等25个社会事业项目建设,实施以人为核心的新型城镇化战略,争创全国文明城市、国家历史文化名城、国家园林城市、国家卫生城市。

今年,卫辉市大力实施“4164”工程,围绕建设“财智卫辉、人文卫辉、生态卫辉、和美卫辉”,坚持“东静、南动、北强、中优”的总体思路,开展小规模、渐进式有机更新和微改造,有序推进微花园建设、老旧道路路面提升、街头景观小品打造、背街小巷亮化等,加快补齐城市功能短板。同时,以新乡医学院第一附属医院、卫辉市场为中心,大力推进老城区环境综合整治,做实城市建设“里子”,持续提升城市功能品质。

## 新乡县获评全省 行政复议工作 成绩突出单位

本报讯(记者张世彬)3月24日,记者了解到,日前河南省人民政府办公厅发文对2023年度全省行政复议工作成绩突出单位和个人予以通报,新乡县行政复议工作再次荣获“全省行政复议工作成绩突出单位”称号,这也是该县连续三年获此殊荣。

据了解,自2019年新乡县政府法制办与县司法局机构合并以来,新乡县行政复议工作坚持多方发力、多措并举,提高公众满意度。

发挥高效快捷行政复议优势特色,畅通“线上+线下”行政复议受理渠道,在县政府网站公示行政复议办事指南,明确告知内容,降低维权时间和成本,坚持“应收尽收、存疑先收、容缺受理”,让复议更便捷。

开展行政复议工作全过程调解模式,围绕来访接待、案件办理、案后答疑等关键环节,将行政复议调解、和解工作贯穿行政复议案件办理的全过程,将矛盾纠纷化解在初始阶段和行政程序中。

始终坚持“刀刃向内”“有错必纠”,对于行政机关作出的事实认定不清、证据不足、适用依据错误等明显不当的行政行为,坚决依法予以纠正,倒逼各执法单位严格规范公正文明执法,不断提升依法行政水平,切实保护行政相对人的合法权益。

据悉,下一步,该县将珍惜荣誉,不忘初心、牢记使命,认真履职尽责,以实际行动助推法治政府建设行稳致远。

## 本周末几天

### 雨将走 风常伴 气温回暖在路上

本报讯(记者张世彬)3月25日,记者从新乡市气象台了解到,根据最新气象资料分析,本周前期云系较多,周后期以晴好天气为主,无明显冷空气,回暖的通道重新打开。

新乡市气象台温馨提醒,季节交替时节,气温起伏不定,大家还需及时关注最新天气变化,提前做好防范。

周二(26日):晴天转多云,夜里转阴天,偏南风3级~4级,阵风5级~6级,气温9℃~20℃。

周三(27日):阴天转多云,下午多云转晴天,西南风3级~4级,阵风5级~6级,气温10℃~21℃。

周四(28日):晴天间多云,西南风4级~5级,阵风6级~7级,气温

10℃~24℃。

周五(29日):晴天间多云,西南风2级~3级,气温12℃~25℃。

周六(30日):晴天间多云,东北风4级左右,阵风6级~7级,气温10℃~23℃。

周日(4月1日):晴天转多云,偏南风2级~3级,气温11℃~24℃。

## 【平原腔声】

### 有感于杨承汉坚持54年资助患者

□姬国庆

赠人玫瑰,手有余香。关键时刻的50元钱也能见证人间真情。行医54年身上随时带着现金的小习惯能为一些患者解除燃眉之急,尽管对医生来说是件小事,对于患者来说,值得记住8年之久。《平原晚报》3月20日A04版报道)

杨承汉作为一位医生,不但用自己的仁术救治了患者的疾病,而且用自己的仁心帮助解除了患者的燃眉之急。为需要帮助的患者排忧解难,这种行为令人敬佩不已。

一般情况下,对于大多数人来说,50元钱只是一笔“小钱”。然而,对于滑县

的郭女士来说,如果当时没有这50元钱,她和孙女就无法坐车回家。

俗话说,一文钱难倒英雄汉。这句话可以理解为,再有本事的人,如果身上缺钱,也是很难办成事的。

以前,笔者也有过缺钱的经历,在举目无亲的地方,因为身上缺钱,不但心里感到难受、无助,而且无法办事,所以笔者非常理解郭女士当时的心情。

当郭女士束手无策时,非亲非故的杨承汉随即从口袋里拿出50元钱,让郭女士买到了回家的车票。

更加值得一提的是,杨承汉不只是帮助过郭女士,他资助患者的钱从1970年的几毛钱、几块钱,到现在的几百元、

几千元。“上班前往口袋里放现金的习惯”,他一直坚持了54年。其间,帮助过多少人,他自己也记不清楚了。

杨承汉慷慨解囊资助患者,这样的仁心不同于平时资助普通人。众所周知,患者生病后本身就比较痛苦,如果遇到缺钱的问题,“痛感”相应地就会大大增加。

从某种意义上讲,杨承汉与患者素昧平生,他慷慨解囊资助患者这样一个看似“寻常”的举动,对于患者而言却是雪中送炭的“救命钱”。杨承汉帮助患者解决的不仅是实际问题,起到的作用有时候不亚于治病救人本身。

在杨承汉54年的行医生涯中,杨承

汉始终保持着“上班前往口袋里放现金的习惯”,力所能及地关心关爱患者,不愧令人敬佩的“新乡好医生”。

其实,不止是我们报道的杨承汉医生,在新乡的医疗战线上,还有王医生、张医生、李医生、刘医生……还有很多仁心仁术的“新乡好医生”,除了做好治病救人的本职工作,还坚持默默无闻地关心关爱患者,帮助患者解决病痛之外的一些实际困难,同样值得为之点赞。

不管是哪位医生,只要能够用自己的仁心仁术关心关爱患者,释放的都是“医疗正能量”,都能够给我们带来温暖与感动,我们乐于见到更多“杨承汉式”关心关爱患者的仁心仁术之举。